

内容: 一个信仰传统基督教的女孩在《古兰经》中找到了问题的答案, 但归信伊斯兰之后, 她却面临着来自亲朋好友的各种责难。

由 Sana (translated by Samy Akl)

发布时间 18 Aug 2014 - 最后修改时间 18 Aug 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

捧着《古兰经》的手越来越颤抖, 渐渐地我泪流满面, 感觉整个身体都在打冷颤。我被这种感觉震惊了, 因为以前不管是在大街小巷还是在亲朋好友家里, 都能听到颂读声, 但从来没有过这样的感觉。本想继续读下去, 但外边传来了丈夫的开门声。我赶紧把《古兰经》藏起来, 以免被丈夫发现。第二天去上班时满脑子的疑问, 我开始对耶稣(愿主福安之)的身份感到疑惑。他到底是牧师所说的主的儿子——清高伟大的主超越一切被造物, 万物不是他的匹敌还是像《古兰经》所描述的那样呢? 《古兰经》给了我答案: 耶稣(愿主福安之)是一个人, 他不是主的儿子, 因为全能的主说:

“他没有生产, 也没有被生产, 没有任何物可以做他的匹敌。”(《古兰经》112:3-4)

没有应受崇拜的, 唯有真主, 穆罕默德是真主的使者。在得知这个永恒的真理之后, 我陷入了深思。我可以宣布接受伊斯兰吗? 丈夫和家人怎么看? 孩子怎么办?! 我最大的担心就是, 亲戚、丈夫或教会, 会不会把几个孩子给杀了。

接下来的几周, 我有意识地 and 人们保持着距离。同事们觉得我很积极努力, 因为自从打开《古兰经》那天起, 我就更加努力地学习工作, 一直期盼着那一天的到来。那一天, 我忽略所有疑惑和担心, 从无信仰的黑暗走向了有信仰的光明。当我坐下来思考自己的决定时, 窗外传来了宣礼声, 在召唤人们去崇拜自己的养主, 这声音穿透了我的身体, 深入了我的灵魂。我觉得我找到了自己的精神慰藉, 意识到了信仰在召唤, 自己却无动于衷的罪恶。于是, 我毫不犹豫地站起来念了作证言: “我作证, 没有应受崇拜的, 唯有真主, 穆罕默德是真主的使者。”

同事们听到后惊呆了, 纷纷跑到我身边, 热泪盈眶地向我祝贺。我也哭了, 满是感恩, 忏悔, 祈求真主饶恕、喜欢和接纳。我皈依的消息迅速传遍了整个办公室, 当然, 基督教同事也得到了这个消息, 他们毫不吝啬地“分享”给了我丈夫和家人, 还散布谣言猜度我信仰的原因。但我对这些并不在意, 我在意的是我正式宣布了自己的信仰。之后, 我去警察局总部做了伊斯兰信仰登记。回到家之后, 面临的当然是丈夫的指责和羞辱。他在得知消息后, 召集亲戚, 烧了我的衣服, 拿走了我的首饰和钱财。更让我伤心的是, 他还不让孩子们见我, 想以此逼迫我回到不信仰的状态。我感觉很对不起孩子们, 担心他们会被迫拉到教堂信仰三位一体, 那样他们的归宿将会和他们的父亲一样。

我祈求真主把孩子还给我, 让我带给他们伊斯兰的生活。不久, 真主就应答了我。有一个穆斯林绅士告诉我如何索取抚养权, 我去法院找到法官, 提交了我的信仰证明。法院是支持正义的, 法官传丈夫到法院, 给他两个选择: 要么信仰伊斯兰, 要么离婚, 因为伊斯兰法不允许穆斯林嫁给非穆斯林。丈夫傲慢地选择不接受真理的宗教。自然, 法官判我们离婚, 抚养权归我。孩子年龄还小, 法律指定穆斯林父母作为监护人。

我觉着这样烦恼就该结束了，可是前夫和亲戚还是对我不依不饶。他们散布谣言诋毁我，打击我的信心，中伤我，还想说服周围的穆斯林不要跟我来往。尽管困难重重，但我依旧坚强，坚定信仰，经历每个考验。我举起双手祈祷真主 天地的主宰，赐予我力量度过难关，让生活变得容易。真主是临近的，慷慨的，他应答了我。有一个穆斯林寡妇，她有四个女儿和一个儿子，她很支持我的决定，称赞我的勇敢。虽然她生活清贫，但她品德优秀，把自己的儿子穆罕默德介绍给我认识，因为他妻子归真后就一直自己单独过。

我现在和穆斯林丈夫，他的家人和我的孩子们生活的很幸福。无论生活多么艰辛，我们内心充实，感到满意和幸福。前夫的怨恨，基督教家庭的敌意，并没有阻止我祈祷真主引领他们，祈祷真主也能像慈悯我那样怜悯他们，让他们走向正道，这对真主既不辛苦也不艰难。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/1181>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.